
PATCHING PARISH NEIGHBOURHOOD PLAN - HOUSING NEEDS SURVEY

Housing Needs Survey - March / April 2013

The questions we asked:

1 Are there any adults living in your home who need, but currently cannot obtain, their own home in Patching Parish?

2 If yes how many are there in this situation?

3 In your home is there anyone who doesn't currently need their own home but is likely to want a home in Patching Parish in the next 5 years (e.g. a teenager)?

4 If yes how many are there in this situation?

5 What type of property would they require?

6 How many bedrooms would they ideally need?

7 Is there anyone in the property who needs, or is likely to need more manageable or sheltered accomodation in the next 5 years (e.g. an elderly person with a house which may become too much?)

8 If yes how many are there in this situation?

9 What type of property best suits your needs?

The outcomes:

The summary:

There were 51 responses.  Of the responses:

• 42 (82%) responded that there are no adults living in their home who need, but currently cannot obtain, their own home in Patching Parish

• 41 (80%) responded that there is no one in their home who currently does not need their own home but is likely to want a home in Patching Parish in the next 5 years

• 37 (73%) responded that there is no one in the property who needs, or is likely to need manageable or sheltered accomodation in the next 5 years

The outcomes from the Housing Needs Survey will continue to inform the preparation of the Neighbourhood Plan

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Local Housing Needs Supplementary Survey

Qn 1 - Are there any adults living in your home who need, but currently cannot 

obtain, their own home in Patching Parish?

Yes No

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Local Housing Needs Supplementary Survey

Qn 3 - In your home is there anyone who doesn't currently need their own home but 

is likely to want a home in Patching Parish in the next 5 years (e.g. a teenager)?

Yes No N/R
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Qn 7 - Is there anyone in the property who needs, or is likely to need more 

manageable or sheltered accomodation in the next 5 years (e.g. an elderly person 

with a house which may become too much?)

Yes No N/R


